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Obnovení tradiční výroby českých svodidel, provoz na rourovně nebo válcovně. To jsou
příklady úspěšného tollingového projektu v Liberty Ostrava, kterému významným způsobem
pomáhají finanční instituce.

„Děkuji našim finančním partnerům za důvěru a podporu při realizaci tohoto úspěšného tollingového
projektu. Spolupráce s finančními institucemi nám umožnila zajistit potřebné financování,“ uvedl
ředitel treasury CE Industries Radek Feiferlík.

Skupina ČSOB poskytla společnosti VMT ze skupiny CE Industries provozní úvěr na tollingové
financování v přepočtu asi 880 miliónů korun a úvěrový rámec na faktoring v hodnotě až 750 milionů
korun, aby se mohl částečně obnovit provoz v hutnické firmě Liberty Ostrava, a to v provozu
válcovny.

„Toto financování umožňuje společnosti Vítkovice Machinery Trade pokračovat s tollingovým
financováním provozu válcovny v Liberty Ostrava, která je v insolvenci, a tím dále poskytovat práci a
udržovat zaměstnanost v ostravském regionu,“ uvádí Aleš Blažek, generální ředitel skupiny ČSOB.

Na zajištění provozního financování od ČSOB se podílí Exportní garanční a pojišťovací společnost
(EGAP). Projekt tollingu finančně podpořila také Všeobecná úvěrová banka.

„Všeobecná úvěrová banka Praha poskytla společnosti VMT ze skupiny CE Industries díky programu
FlexiFaktoring úvěr ve výši 21 milionů euro, v přepočtu asi 525 milionů korun. Druhou finanční
pomocí ze strany VÚB Praha byl úvěrový rámec na faktoring v hodnotě 40 milionů euro, tedy až 1
miliardy korun,“ dodává Matej Molčan, ředitel odboru Firemního bankovnictví ve VÚB Praha.

Společnost Vítkovice Machinery Trade, člen průmyslové skupiny CE Industries, se zaměřuje na
zachování tradičního českého průmyslu. Věnuje se zejména tzv. tollingovým projektům. Jedná se o
financování vstupů, kdy nákup materiálu pokrývá třetí strana nezávislá na výrobní společnosti, která
obvykle nemůže sama materiál uhradit. Tollingová společnost za prostředky z bankovního úvěru
nakoupí vstupní materiál, nechá z něj ve výrobním podniku vyrobit hotové produkty a ty následně
sama prodává odběratelům.
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